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1. [10 roena] Hahu \/(z—%+i(1—ﬁ)> sa

1 i 1—1
z=10 -1 21
—i 1+ 1

2. [20 moena] Y 3aBUCHOCTH OJ peajIHOr IapaMeTpa a JUCKYTOBaTU U
PEUINTH CUCTEM

(a+2)x+(a+2)y+(a+4)z=0
ax + y + 2z =1
(a+3)x+(a+3)y+(a+6)z=0.

3. [10 nmoena] Pemntn Matpuuny jennaunny (B — AX)™1 = X~1Cc~1.
4. I3padyHaTy TpaHUYHE BPEIHOCTH:

4.1 [10 moena]

arcctg(vV3n+5)
n—2vn+1

+3Vn3+3n2—5n+7—n);

2
1+sin x-cos x)Ctg x

1+sinx-cosx

4.2 [10 noena] lim,,_, (

5. lara je pynkiuja f(x) = (x + 3)ex%1.
5.1 [30 noena] Ucnutatu gaty GyHKIU]Y U CKUIIUPATH HEH
rpaduk;
5.2 [10 nmoena] JlaTty GyHKIH]Yy anpOoKCUMUpATH MaKJIOpeHOBUM
HOJTMHOMOM JIPYTOT CTeNeHa u 3a |x| < 1—10 IPOICHUTH IPEILIKY

arpoKCUMaInje.



